
 

Ibitinga/SP, 23 de junho de 2025. 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ibitinga, Antônio 

Esmael Alves de Mira. 

Resposta ao requerimento de informação dos Ilustríssimos Vereadores Ricardo 

Prado, Célio Aristão e José Nilson. 

Requerimento nº 425/2025 

O SAMS – Serviço Autônomo Municipal de Saúde de Ibitinga, neste ato 

representado pela sua Gestora que abaixo assina, vem respeitosamente, 

apresentar resposta ao pedido de informações acerca da frota de veículos da 

Autarquia. 

1. Quais os veículos estão no inventário do SAMS? 
Atualmente a Autarquia conta com uma frota de 69 veículos, sendo que 43 estão 
registrados em nome do SAMS, 24 em nome da Prefeitura e 02 registrados em 
nome da Secretaria Estadual de Saúde. 

Em nome do Estado são os seguintes veículos: 
 - Renault Master F2, 2022/2023, placa FZU3D67 (ambulância) 
 - Renault Master F2, 2022/2023, placa GDP3F85 (ambulância) 

Os demais veículos podem ser verificados no Anexo a essa resposta: “Relação 
Patrimonial dos Veículos Pertencentes ao SAMS” e “Relação de Veículos 
Pertencentes a Prefeitura Municipal”. 
 
2. Qual a data de aquisição e a forma que cada um dos veículos foram 
obtidos? 
Seguem anexas as Fichas “Informações do Patrimônio” para verificação das 
informações solicitadas. 

3. Quais os veículos estão em uso e quais os que estão parados para 
manutenção? 
De toda frota mencionada nos quesitos anteriores, 06 veículos encontram-se em 
manutenção, sendo: 

- Ambulância Renault Master Fur L1H1, placa DIY7146; 

- Van Peugeot Boxer Marticar 16, placa DKI2033; 

- Renault Kwid, placa GAY9I90; 

- Ambulância Peugeot Boxer Marimar, placa FQF4635; 

- Ambulância Citroen Jumpy Furgão, placa FUZ6G87; 

- Ambulância Mercedez Bens Sprinter, placa FEW7479. 

Os demais veículos estão em uso. 



 

4. Qual a data que cada um dos veículos foi tirado de serviço para 
manutenção? 

- Ambulância Renault Master Fur L1H1, placa DIY7146 – aproximadamente 
20 dias; 

- Van Peugeot Boxer Marticar 16, placa DKI2033 – aproximadamente 30 
dias; 

- Renault Kwid, placa GAY9I90 – aproximadamente 03 anos; 

- Ambulância Peugeot Boxer Marimar, placa FQF4635 – aproximadamente 
03 anos; 

- Ambulância Citroen Jumpy Furgão, placa FUZ6G87 – aproximadamente 
01 ano e 07 meses; 

- Ambulância Mercedez Bens Sprinter, placa FEW7479 – aproximadamente 
01 ano e 04 meses. 

 
5. Quais as manutenções necessárias para cada um dos veículos? 

- Ambulância Renault Master Fur L1H1, placa DIY7146 –  embreagem; 

- Van Peugeot Boxer Marticar 16, placa DKI2033 – bicos injetores e módulo 
de injeção eletrônica; 

- Renault Kwid, placa GAY9I90 – após imprevisto com a queda do muro o 
veículo em questão sofreu várias avarias, sendo as manutenções realizadas 
com previsão de término para última manutenção, sistema elétrico, nos 
próximos 20 dias; 

- Ambulância Peugeot Boxer Marimar, placa FQF4635 – motor fundido; 

- Ambulância Citroen Jumpy Furgão, placa FUZ6G87 – correia dentada e 
reparos no motor; 

- Ambulância Mercedez Bens Sprinter, placa FEW7479 – coletor de 
admissão. 

 
6. Qual o andamento está sendo dado para realizar a manutenção de cada 
um dos veículos? 
Estão sendo realizados orçamentos para quantificar os custos com a manutenção 
desses veículos e a melhor solução para cada caso. 
 
7. Qual o local está locado cada um dos veículos em uso? 
As informações podem ser verificadas podem ser verificados no Anexo a essa 
resposta: “Relação Patrimonial dos Veículos Pertencentes ao SAMS” e “Relação 
de Veículos Pertencentes a Prefeitura Municipal”. 
 
8. Qual o serviço que cada um dos veículos efetivamente está prestando 
para o município? 
Nos anexos “Relação Patrimonial dos Veículos Pertencentes ao SAMS” e “Relação 
de Veículos Pertencentes a Prefeitura Municipal”, pode ser verificada a alocação 
de cada veículo que, consequentemente, prestam serviço para o setor a que se 



 

destina, seja no transporte a pacientes como também no transporte de equipe em 
trabalho externo. 

9. Quais os servidores autorizados a conduzirem cada um dos veículos? 
A Autarquia conta em seu quadro de profissionais com equipe de motoristas aptos 
a realizarem o referido transporte. Com relação aos veículos alocados nos setores 
administrativos a responsabilidade fica a cargo da chefia de cada setor. 

10. Quantos veículos a prefeitura possui arrendado ou alugado? 
11. Quais os veículos arrendados ou alugados pelo SAMS? 
12. Quais as empresas que locam ou arrendam veículos para o SAMS? 
13. Qual o prazo, valor arrendado ou aluguel? 

Para os quesitos 10 a 13, informamos que atualmente não temos veículos alugados 
ou arrendados. 
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